
[Acest tabel va fi completat de către ofertant în coloanele 2, 3, 4, 6, 7, iar de către autoritatea contractantă – în coloanele 1, 5,]

Denumirea modelului/bunului/serviciului
Tara de 

origine
Producatorul

Specificarea tehnică deplină solicitată de către 

autoritatea contractantă

Specificarea tehnică DEPLINĂ 

propusă de către ofertant

Standarde de 

referinţă

2 3 4 5 6 7

Rulment 7606 (32306) RPC VSPZ  32306 Rulmenti 7606 (32306)

Rulment 7607 (32307) RPC VSPZ 32307 Rulmenti 7607 (32307)

Rulment 7510 (32210) RPC VSPZ 32210 Rulmenti 7510 (32210)

Rulment 7608 (32308) KG EAU KG INT. 32308 Rulmenti 7608 (32308) KG

Rulment 7607 (32307) KG EAU KG INT. 32307 Rulmenti 7607 (32307) KG

Simering 42x75x10-2.2 UA Inter- RTI 42x75x10 Simering  42x75x10-2.2

Ermetic (rosu) USA ABRO  Germetic rosu (silicon termo 85ml) 12-AV

Curea A-1060 EXCELLENT RPC EXCELLENT A-1060 Curea A-1060

Curea A-1450 EXCELLENT RPC EXCELLENT A-1450 Curea A-1450

Banda elevator  300-7 MM RPC Lenta transp. 300x7mm 300-7 MM

Rulment 180305 C3  SLV ZVL 6305 2RS C3 Rulmenti PFT 6305-2RS/C3 

Rulment 180306 C3 (6306 2RS C3) RPC VSPZ  6306 2RS C3 Rulmenti PFI 6306-2RS/C3 

Rulment 180208 C3 (6208 2RS C3) RPC VSPZ 6208 2RS C3 Rulmenti PFI 6208-2RS/C3 

Rulment 32208 JR JP KOYO 32208 JR Rulmenti KOYO 32208

6201 2RS C3 Rulmenti SKF SW SKF 6201 2RS C3 Rulmenti SKF 6201-2RS/C3 

GE 20 ES 2RS Rulmenti UE NIKE GE 20 ES 2RS Rulmenti GE 20 ES 2RS 

Rulment 180205 C3 SKF SW SKF 6205 2RS C3 Rulmenti SKF 6205-2RSH/C3  

Rulment 6206-2Z-C3 /SKF/ SW SKF 6206 2Z/C3 Rulmenti SKF 6206-2Z-C3 /SKF/

Rulment 180203 C3  SLV ZVL 6203 2RS C3 Rulmenti PFI 6203-2RS C3 ZVL

Rulment 6208-2RS-C3 /FAG/ UE FAG  6208-C-2HRS-C3 Rulmenti FAG 6208-2RS-C3 /FAG/

020-025-30 Inel UA RTI 020-025-30 Inel 020-025-30 Inel

010-015-30 Inel UA RTI 010-015-30 Inel 010-015-30 Inel

 017-022-30 Inel UA RTI  017-022-30 Inel  017-022-30 Inel

028-036-46 Inel UA RTI 028-036-46 Inel 028-036-46 Inel

032-038-36 Inel UA RTI 032-038-36 Inel 032-038-36 Inel

055-065-58 Inel UA RTI 055-065-58 Inel 055-065-58 Inel

 016-020-25 Inel UA RTI  016-020-25 Inel  016-020-25 Inel

Simering 42x68x10 UA RTI 42x68x10x15.5 Simering 42x68x10

Anexa nr.22

la Documentația standard nr.115

din “15” septembrie 2021

Denumirea bunurilor/serviciilor

Specificații tehnica  

Numărul procedurii de achiziție:    ocds-b3wdp1-MD-1703674511450

1

32308 Rulmenti

32307 Rulmenti

42x75x10 Simering

 Germetic rosu (silicon termo 85ml)

Lot -1 / Piese pentru remorci, pentru semiremorci și pentru alte vehicule

A-1060 Curea

 32306 Rulmenti

32307 Rulmenti

32210 Rulmenti

A-1450 Curea

 Obiectul de achiziției:  Piese pentru remorci, pentru semiremorci și pentru alte vehicule  / Piese de schimb mecanice pentru utilaje din parcul auto  

Lenta transp. 300x7mm

6305 2RS C3 Rulmenti PFT

 6306 2RS C3 Rulmenti PFI

6208 2RS C3 Rulmenti PFI

32208 JR Rulmenti KOYO

6201 2RS C3 Rulmenti SKF

GE 20 ES 2RS Rulmenti

6205 2RS C3 Rulmenti SKF

6206 2Z/C3 Rulmenti SKF

6203 2RS C3 Rulmenti PFI

 6208-C-2HRS-C3 Rulmenti FAG

020-025-30 Inel

010-015-30 Inel

 017-022-30 Inel

028-036-46 Inel

032-038-36 Inel

055-065-58 Inel

 016-020-25 Inel

42x68x10x15.5 Simering

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


25x42x10 Simering UA RTI 25x42x10 Simering 25x42x10 Simering

110*135*12 Simering UA RTI 110*135*12 Simering 110*135*12 Simering

38*52*7 Simering UA RTI 38*52*7 Simering 38*52*7 Simering

80*105*10 Simering UA RTI 80*105*10 Simering 80*105*10 Simering

75x100x12 Simering UA RTI 75x100x12 Simering 75x100x12 Simering

Piulita M 10 UA Avto detaly Piulita M 10 Piulita M 10

Piulita M12 UA Avto detaly Piulita M12 Piulita M12

Bulon M 10x40 UA Avto detaly Bulon M 10x40 Bulon M 10x40

Grover UA Avto detaly Grover Grover

Grover M12 UA Avto detaly Grover M12 Grover M12

Ermetic (rosu) USA ABRO  Germetic rosu (silicon termo 85ml) 12-AV

 Bulon M12x60 UA Avto detaly Bolt M12x60 M12X60

 Bulon M12x45 UA Avto detaly Bolt M12x45 M12X45

Rulment 1210-TVH /FAG/ UE FAG 1210 TVH Rulmenti FAG 1210-TVH /FAG/

Curea 11-10-1400 EXCELLENT RPC EXCELLENT 0-1400 Curea 11-10-1400

Curea VB-2240 EXCELLENT RPC EXCELLENT Curea B-2240 B-2240

Rulment 6203-2RS /SKF/ SW SKF 6203 2RS Rulmenti KOYO 6203-2RS /SKF/

Simering 100*125*12 UA RTI Simering 100*125*12 Simering 100*125*12

Rulmenti RPC VSPZ Rulmenti Rulmenti

Rulment RPC VSPZ Rulment Rulment

Rulmenti SNR FR SNR Rulmenti SNR Rulmenti SNR

Rulmenti CRAFT RO CRAFT Rulmenti CRAFT Rulmenti CRAFT

Rulmenti 6205 2RS C3 RPC VSPZ Rulmenti 6205 2RS C3 Rulmenti 6205 2RS C3 

Rulmenti 2RS RPC VSPZ Rulmenti 2RS Rulmenti 2RS

Rulmenrt 2RS 6203 RPC VSPZ Rulmenrt 2RS 6203 Rulmenrt 2RS 6203

Rulment 2RS 6205 RPC VSPZ Rulment 2RS 6205 Rulment 2RS 6205

Rulment 2RS 6006 RPC VSPZ Rulment 2RS 6006 Rulment 2RS 6006

Rulment 2RS 6310 RPC VSPZ Rulment 2RS 6310 Rulment 2RS 6310

Rulment 27308 RPC VSPZ Rulment 27308 Rulment 27308

Rulmenti 30211 RPC VSPZ Rulmenti 30211 Rulmenti 30211

Rulmenti UCF-207 RPC VSPZ Rulmenti UCF-207 Rulmenti UCF-207

Rulmenti 217 RPC VSPZ Rulmenti 217 Rulmenti 217

Rulmenti 6217 ZZ RPC VSPZ Rulmenti 6217 ZZ Rulmenti 6217 ZZ

Rulmenti GE 025 ES RPC VSPZ Rulmenti GE 025 ES Rulmenti GE 025 ES

Simering UA RTI Simering Simering 

Rulmenti 6204 2RSC3 RPC VSPZ Rulmenti 6204 2RSC3 Rulmenti 6204 2RSC3

Rulmenti 7609 RPC VSPZ Rulmenti 7609 Rulmenti 7609

Rulmenti 7606 RPC VSPZ Rulmenti 7606 Rulmenti 7606

Rulment 16*30*7 RPC VSPZ Rulment 16*30*7 Rulment 16*30*7

Rulmenti 6204 2RSC3

Rulmenti 7609

Rulmenti 7606

Rulment 16*30*7

Rulmenti UCF-207

Rulmenti 217

Rulmenti 6217 ZZ

Rulmenti GE 025 ES

Simering 

Rulment 2RS 6205

Rulment 2RS 6006

Rulment 2RS 6310

Rulment 27308

Rulmenti 30211

Rulmenti SNR

Rulmenti CRAFT

Rulmenti 6205 2RS C3 

Rulmenti 2RS

Rulmenrt 2RS 6203

Curea B-2240

6203 2RS Rulmenti KOYO

Simering 100*125*12

Rulmenti

Rulment

 Germetic rosu (silicon termo 85ml)

Bolt M12x60

Bolt M12x45

1210 TVH Rulmenti FAG

0-1400 Curea

Piulita M 10

Piulita M12

Bulon M 10x40

Grover

Grover M12

80*105*10 Simering

75x100x12 Simering

25x42x10 Simering

110*135*12 Simering

38*52*7 Simering

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


Rulmenti SB 205 RPC VSPZ Rulmenti SB 205 Rulmenti SB 205

Rulmenti 6006 RPC VSPZ Rulmenti 6006 Rulmenti 6006

Furtun III 9 X 2,0 OXIGEN RU SRT Rucav III 9*2,0 Furtun III 9 X 2,0 OXIGEN

Furtun III 12 X 2,0 OXIGEN RU SRT Rucav III 12*2,0 Furtun III 12 X 2,0 OXIGEN

Furtun de presiune  D-20 RU SRT Rucava napor D20 Furtun de presiune  D-20

Furtun de presiune înaltă RU Rucav 27/12*0660mm 2SN 28Mpa Rucav 27/12*0660mm 2SN 28Mpa

Furtun de presiune înaltă RU Rucav 24/12 *1010mm 2SN 28Mpa Rucav 24/12 *1010mm 2SN 28Mpa

Furtun de presiune înaltă RU Rucav RVD D-12 L-1810 Rucav RVD D-12 L-1810

Cirpe/vetos/bumbac UE Cirpe (industr. Wiper-colour) Cirpe/vetos/bumbac

A-1280 Curea RPC EXCELLENT A-1280 Curea A-1280 Curea

Banda elevator  300 RU Lenta norii 300m Banda elevator  300

UE Dispozitiv de scoatere a rulmentilor

A-1250 Curea RPC EXCELLENT A-1250 Curea A-1250 Curea

Furtun de presiune înaltă RU Furtun 27/12*1010mm 2SN Т РВД-1,00/27

Furtun de presiune înaltă RU Furtun 27/12*1210mm 2SN Т РВД-1.25/27

Furtun de presiune înaltă RU Furtun 24/12*1210mm 2SN Т РВД-1,2/24

Tub gofrat UE vorel Furtun gofrat 75 mm d=75mm

Coș ambreaj GAZ-4301 RU TD RM Coș ambreaj GAZ-4301 4301-1601090-20

Disc de ampreaj Gaz NEXT RU Disc de ampreaj Gaz NEXT 201878005456

Cuplaj de ambreaj GAZ-24 RU Рус.маш. Н.Н. Cuplaj de ambreaj GAZ-24 4301-1601180

Sabot frina spete GAZ-3309 RU Rusia Sabot frina spete GAZ-3309 3309-3502090

Sabot frina spete GAZ-3309 RU Rusia Sabot frina spete GAZ-3309 3309-3502090

Sabot de frina GAZ-3307 (din fata) RU TD RM Sabot de frina GAZ-3307 (din fata) 4301-3501090

Sabot de frina GAZ-3307 (din fata) RU TD RM Sabot de frina GAZ-3307 (din fata) 3307-3502090

Uscator aer frina RU NC Uscator aer frina

Cilindru principal ambreaj GAZ 2410/4301 RU NC Cilindru principal ambreaj GAZ 2410/4301 4301-1602290-DK

Lagăr suspendat GAZ-53 RU KAMA TRI Lagăr suspendat GAZ-53 53A-2202081

Lagăr suspendat GAZ-53 RU KAMA TRI Lagăr suspendat GAZ-53 53A-2202081

Prizon butuc GAZ-53 (stinga) RU Рус.маш. Н.Н. Prizon butuc GAZ-53 (stinga) 51-3103009

Prizon butuc GAZ-53 (dreapta) RU Рус.маш. Н.Н. Prizon butuc GAZ-53 (dreapta) 51-3103008

Piulita rotii spate (set stinga) GAZ-53 RU Рус.маш. Н.Н. Piulita rotii spate (set stinga) GAZ-53 250720/22-к

Set piulite spate dreapta GAZ-53 RU Рус.маш. Н.Н. Set piulite spate dreapta GAZ-53 250720/21-к

Felinar anterior (metal) (PF-130) UA Avtosvet Felinar anterior (metal) (PF-130) PF-130

Indicator de viraj ZIL UA Avtosvet Indicator de viraj ZIL 51-3726010

Felinar semnalizator de viraj UA Avtosvet Felinar semnalizator de viraj UP-101

Felinar de gabarit (roșu) UA KAMAR Felinar de gabarit (roșu) L1021 

Felinar marșarier UA Avtosvet Felinar marșarier FP-135 

Felinar din spate KAMAZ (din stânga) UA Avtosvet Felinar din spate KAMAZ (din stânga) 355-371601010-A

ЗАО Гидросила

ЗАО Гидросила

Felinar de gabarit (roșu)

Felinar marșarier

Felinar din spate KAMAZ (din stânga)

Piulita rotii spate (set stinga) GAZ-53

Set piulite spate dreapta GAZ-53

Felinar anterior (metal) (PF-130)

Indicator de viraj ZIL

Felinar semnalizator de viraj

Cilindru principal ambreaj GAZ 2410/4301

Lagăr suspendat GAZ-53

Lagăr suspendat GAZ-53

Prizon butuc GAZ-53 (stinga)

Prizon butuc GAZ-53 (dreapta)

Sabot frina spete GAZ-3309

Sabot frina spete GAZ-3309

Sabot de frina GAZ-3307 (din fata)

Sabot de frina GAZ-3307 (din fata)

Uscator aer frina

Furtun gofrat 75 mm

Coș ambreaj GAZ-4301 

Disc de ampreaj Gaz NEXT

Cuplaj de ambreaj GAZ-24

Lot -1 / Piese pentru remorci, pentru semiremorci și pentru alte vehicule

Dispozitiv de scoatere a rulmentilor

A-1250 Curea

Furtun 27/12*1010mm 2SN

Furtun 27/12*1210mm 2SN

Furtun 24/12*1210mm 2SN

Rucav 24/12 *1010mm 2SN 28Mpa

Rucav RVD D-12 L-1810

Cirpe (industr. Wiper-colour)

A-1280 Curea

Lenta norii 300m

Rulmenti 6006

Rucav III 9*2,0

Rucav III 12*2,0

Rucava napor D20

Rucav 27/12*0660mm 2SN 28Mpa

Rulmenti SB 205

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://agropiese.md/catalog/piese-de-schimb-35/piese-sistem-electric-152728/echipament-eluminare-152823/pentru-automobile-de-producere-csi-160171/indicator-de-viraj-zil-11818
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


Felinar din spate KAMAZ (din dreapta) UA Avtosvet Felinar din spate KAMAZ (din dreapta) 354-371601010-A 

Far GAZ*UAZ (cu cablu) UA Avtosvet Far GAZ*UAZ (cu cablu) FG122-BV1

Semnal de viraj * toate auto UA Avtosvet Semnal de viraj * toate auto UP-101

Releu semnalizator de viraj KAMAZ Gaz-3309 UA Avtosvet Releu semnalizator de viraj KAMAZ Gaz-3309 642.3747-03 

Felinar lateral galben (diod) UA Avtosvet Felinar lateral galben (diod) 50.3731-06

Motoreductor usa laterala Gazeli NEXT UA NC Motoreductor usa laterala Gazeli NEXT A63R42.6106200

Prizon a butucului roții GAZ-3302 UA NC Prizon a butucului roții GAZ-3302 Prizon a butucului roții GAZ-3302

Piulita rotii GAZ-3302 UA NC Piulita rotii GAZ-3302 Piulita rotii GAZ-3302

Saboți frînă față Gazeli NEXT UA NC Saboți frînă față Gazeli NEXT 2123-00-3501171

Filtru de combustibil Gazeli NEXT Cummins 2.8 UA NC Filtru de combustibil Gazeli NEXT Cummins 2.8 ЭФТ-305.86

Filtru de ulei (corpus) Gazel Next Cummins 2.8 UA NC Filtru de ulei (corpus) Gazel Next Cummins 2.8 ФМ-305.71

Manerul ușii din plastic spate Gas-2705 UA NC Manerul ușii din plastic spate Gas-2705 2705-6305466

Manson aer NEXT UA NC Manson aer NEXT 

Rezervor Gaz-3302 tip nou UA NC Rezervor Gaz-3302 tip nou 2705-1311010

Bușon al rezervorului de expansiune GAZ-3302 UA NC Bușon al rezervorului de expansiune GAZ-3302 3302-1311065

Disc de frână NEXT spate UA NC Disc de frână NEXT spate 3302-3502070 

Bujie RU ISCRA Bujie Bujie

Set fise bugii UA NC Set fise bugii Set fise bugii

Termostat Gaz*Uaz*Maz*MTZ UA NC Termostat Gaz*Uaz*Maz*MTZ Termostat Gaz*Uaz*Maz*MTZ

Termostat Cummins ISF2.8 (t=82) RPC CUMINS Termostat Cummins ISF2.8 (t=82) Termostat Cummins ISF2.8 (t=82)

Set mansoane radiator UMZ-A274 UA RTI Set mansoane radiator UMZ-A274 Set mansoane radiator UMZ-A274 

Set mansoane radiator UMZ-A274 UA RTI Set mansoane radiator UMZ-A274 Set mansoane radiator UMZ-A274 

Cilindru ambreajului principal UA Avtodetali Cilindru ambreajului principal Cilindru ambreajului principal 

Toba de eșapament GAZ-3302,2705 UA Avtodetali Toba de eșapament GAZ-3302,2705 Toba de eșapament GAZ-3302,2705

Perie stergatoare p/parbriz 70cm UA Avtodetali Perie stergatoare p/parbriz 70cm Perie stergatoare p/parbriz 70cm

Perie stergatoare p/parbriz 56cm UA Avtodetali Perie stergatoare p/parbriz 56cm Perie stergatoare p/parbriz 56cm

Tobă de frână GAZ-3302 UA Avtodetali Tobă de frână GAZ-3302 Tobă de frână GAZ-3302

Radiator de încălzire UA Avtodetali Radiator de încălzire Radiator de încălzire

Radiator soba GAZ-3302 UA Avtodetali Radiator soba GAZ-3302 Radiator soba GAZ-3302

Siguranta fuzibila 7.5A UE BOSCH Siguranta fuzibila 7.5A Siguranta fuzibila 7.5A

Siguranta fuzibila 10A UE BOSCH Siguranta fuzibila 10A Siguranta fuzibila 10A

Siguranta fuzibila 15A UE BOSCH Siguranta fuzibila 15A Siguranta fuzibila 15A

Siguranta fuzibila 20A UE BOSCH Siguranta fuzibila 20A Siguranta fuzibila 20A

Siguranta fuzibila 25A UE BOSCH Siguranta fuzibila 25A Siguranta fuzibila 25A

Siguranta fuzibila 30A UE BOSCH Siguranta fuzibila 30A Siguranta fuzibila 30A

Siguranta fuzibila 40A UE BOSCH Siguranta fuzibila 40A Siguranta fuzibila 40A

Radiator de apa Gazeli NEXT UA NC Radiator de apa Gazeli NEXT Radiator de apa Gazeli NEXT

Garnitura de trac iune Gazela NEXT UA NC Garnitura de trac iune Gazela NEXT Garnitura de trac iune Gazela NEXT

Oglinda retrozivoare Gaz3302 alb UA NC Oglinda retrozivoare Gaz3302 alb Oglinda retrozivoare Gaz3302 alb

Oglinda retrovizoare Gaz3302 UA NC Oglinda retrovizoare Gaz3302 Oglinda retrovizoare Gaz3302

Tobă de eșapament  MTZ (original,lung) BY MTZ Tobă de eșapament  MTZ (original,lung) 60-1205015-A2

Garnitura de trac iune Gazela NEXT

Oglinda retrozivoare Gaz3302 alb

Oglinda retrovizoare Gaz3302

Tobă de eșapament  MTZ (original,lung)

Siguranta fuzibila 20A

Siguranta fuzibila 25A

Siguranta fuzibila 30A

Siguranta fuzibila 40A

Radiator de apa Gazeli NEXT

Radiator de încălzire

Radiator soba GAZ-3302

Siguranta fuzibila 7.5A

Siguranta fuzibila 10A

Siguranta fuzibila 15A

Cilindru ambreajului principal 

Toba de eșapament GAZ-3302,2705

Perie stergatoare p/parbriz 70cm

Perie stergatoare p/parbriz 56cm

Tobă de frână GAZ-3302

Set fise bugii

Termostat Gaz*Uaz*Maz*MTZ

Termostat Cummins ISF2.8 (t=82)

Set mansoane radiator UMZ-A274 

Set mansoane radiator UMZ-A274 

Manson aer NEXT 

Rezervor Gaz-3302 tip nou

Bușon al rezervorului de expansiune GAZ-3302

Disc de frână NEXT spate

Bujie

Piulita rotii GAZ-3302

Saboți frînă față Gazeli NEXT

Filtru de combustibil Gazeli NEXT Cummins 2.8

Filtru de ulei (corpus) Gazel Next Cummins 2.8

Manerul ușii din plastic spate Gas-2705

Semnal de viraj * toate auto

Releu semnalizator de viraj KAMAZ Gaz-3309

Felinar lateral galben (diod)

Motoreductor usa laterala Gazeli NEXT

Prizon a butucului roții GAZ-3302

Felinar din spate KAMAZ (din dreapta)

Far GAZ*UAZ (cu cablu)

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://agropiese.md/catalog/piese-de-schimb-35/piese-automobile-146112/gaz-152840/gaz-4x4-158834/manerul-usii-din-plastic-spate-gas-2705-191081
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


Ușă din stânga MTZ cabina mare (în ansamblu) BY MTZ Ușă din stânga MTZ cabina mare (în ansamblu) 80-6708005 B

Cablu L=1348 BY MTZ Cablu L=1348 80-1108630-01

Janta roata MTZ-82/820 (11,2*20) (8 gauri) BY MTZ Janta roata MTZ-82/820 (11,2*20) (8 gauri) W9-20-3101020A

Planșeta cabinei MTZ (din stânga) BY MTZ Planșeta cabinei MTZ (din stânga) 80-8405005-B

Aripa stinga din fata MTZ-82 (plastic) BY MTZ Aripa stinga din fata MTZ-82 (plastic) 82-8403010-A

Aripa din fata MTZ (lata) BY MTZ Aripa din fata MTZ (lata) 80-8403041 

Aripa din fata MTZ (plastic) BY MTZ Aripa din fata MTZ (plastic) 80-8403041-PL

Covoras MTZ BY MTZ Covoras MTZ 80-6702337-A

Apărătoare de noroi MTZ BY MTZ Apărătoare de noroi MTZ 85-8404040

Apărătoare de noroi MTZ BY MTZ Apărătoare de noroi MTZ 80-8403030

Grilaj de capot MTZ (din sus) BY MTZ Grilaj de capot MTZ (din sus) 80-8401070-A

Conducta de combustibil MTZ (din rezervor, 

cauciuc)

BY
MTZ

Conducta de combustibil MTZ (din rezervor, 

cauciuc)

920-1101210

Conducta de combustibil MTZ (L=330) RPC No name Conducta de combustibil MTZ (L=330) 245-1104180-A1-01

Conducta de combustibil L=455mm BY MTZ Conducta de combustibil L=455mm 245-1104180-B-03 

Conducta de combustibil L=635mm BY MTZ Conducta de combustibil L=635mm 245-1104180-A1-11

Conducta de combustibil L=2200mm BY MTZ Conducta de combustibil L=2200mm 245-1104180-A1-08

Conducta de combustibil L=1045mm BY MTZ Conducta de combustibil L=1045mm 245-1104180-A1-06

Conducta de combustibil (surplus,cauciuc) BY MMZ Conducta de combustibil (surplus,cauciuc) 70-1104180 

Volan de direcție MTZ (tip nou) BY MMZ Volan de direcție MTZ (tip nou) 85-3402015

Butucul roții din spate MTZ (în ansamblu)(original) RPC
No name

Butucul roții din spate MTZ (în ansamblu)(original)

50-3104010

Furca s/s MTZ/IuMZ BY MMZ Furca s/s MTZ/IuMZ A61.11.001 

Boltul grinda transfersala s/s MTZ (original) BY MMZ Boltul grinda transfersala s/s MTZ (original) A61.10.002-O

Pivot s/s MTZ (original) BY MMZ Pivot s/s MTZ (original) 50-4605079

Capăt de bară MTZ (din stânga) BY MMZ Capăt de bară MTZ (din stânga) 80-3003020-03

Capăt de bară MTZ (din dreapta) BY MMZ Capăt de bară MTZ (din dreapta) 80-3003020-02

Rezervor combustibil MTZ BY MMZ Rezervor combustibil MTZ 70-1101020

Rezervor combustibil MTZ BY MMZ Rezervor combustibil MTZ 70-1101010

Întinzător cu filet a s/s MTZ (cu suport) UA RZT Întinzător cu filet a s/s MTZ (cu suport) 50-4605115

Arbore s/s MTZ BY MMZ Arbore s/s MTZ 70-4605023-A

Levierul s/s MTZ-1025 (din dreapta) (original) BY MMZ Levierul s/s MTZ-1025 (din dreapta) (original) 80-4605022

Levierul s/s MTZ-1025 (din stînga) (original) BY MMZ Levierul s/s MTZ-1025 (din stînga) (original) 80-4605021

Levierul s/s MTZ-1025 (turnat) BY MMZ Levierul s/s MTZ-1025 (turnat) 85-4605024

Levierul s/s MTZ (original) BY MMZ Levierul s/s MTZ (original) 70-4605024

Șaibă axei s/s MTZ (original) BY MMZ Șaibă axei s/s MTZ (original) 50-4605068

Bolțul cilindrului m/d ȚS-100 MTZ BY MMZ Bolțul cilindrului m/d ȚS-100 MTZ 85-4605037

Suport a s/s MTZ BY MMZ Suport a s/s MTZ 80-4605016-01 

Suport a s/s MTZ BY MMZ Suport a s/s MTZ 70-4605016-1 

Baie de ulei D-240 BY MMZ Baie de ulei D-240 240-1401015-A2

Capac radiator de sus MTZ (bronz) BY MMZ Capac radiator de sus MTZ (bronz) 70U.1301.055-U

Capac radiator de jos  MTZ BY MMZ Capac radiator de jos  MTZ  70U.1301.075-U

Suport a s/s MTZ

Baie de ulei D-240

Capac radiator de sus MTZ (bronz)

Capac radiator de jos  MTZ 

Levierul s/s MTZ-1025 (turnat)

Levierul s/s MTZ (original)

Șaibă axei s/s MTZ (original)

Bolțul cilindrului m/d ȚS-100 MTZ

Suport a s/s MTZ

Rezervor combustibil MTZ

Întinzător cu filet a s/s MTZ (cu suport)

Arbore s/s MTZ 

Levierul s/s MTZ-1025 (din dreapta) (original)

Levierul s/s MTZ-1025 (din stînga) (original)

Boltul grinda transfersala s/s MTZ (original)

Pivot s/s MTZ (original)

Capăt de bară MTZ (din stânga)

Capăt de bară MTZ (din dreapta)

Rezervor combustibil MTZ

Conducta de combustibil L=1045mm

Conducta de combustibil (surplus,cauciuc)

Volan de direcție MTZ (tip nou)

Butucul roții din spate MTZ (în ansamblu)(original)

Furca s/s MTZ/IuMZ

Conducta de combustibil MTZ (din rezervor, cauciuc)

Conducta de combustibil MTZ (L=330)

Conducta de combustibil L=455mm

Conducta de combustibil L=635mm

Conducta de combustibil L=2200mm

Aripa din fata MTZ (plastic)

Covoras MTZ

Apărătoare de noroi MTZ 

Apărătoare de noroi MTZ 

Grilaj de capot MTZ (din sus)

Cablu L=1348

Janta roata MTZ-82/820 (11,2*20) (8 gauri)

Planșeta cabinei MTZ (din stânga)

Aripa stinga din fata MTZ-82 (plastic)

Aripa din fata MTZ (lata)

Ușă din stânga MTZ cabina mare (în ansamblu)

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


Lacata usei din stinga MTZ BY MMZ Lacata usei din stinga MTZ 80-6105050

Garnitura radiator MTZ BY MMZ Garnitura radiator MTZ 240-1301169

Arbore vertical p/f MTZ UA ROMNI Arbore vertical p/f MTZ 52-2308063-R

Semiax p/f MTZ-82 UA ROMNI Semiax p/f MTZ-82 52-2308065-R

Filtru de aer MTZ BY MMZ Filtru de aer MTZ A53-2100-02-L

Pompă de injecție D-243 BY MMZ Pompă de injecție D-243 4UTNI-1111007-420 

Injector de motorină  D-243/245/260 BY MMZ Injector de motorină  D-243/245/260 171.1112010-01

Șaibă cupru (10*14*1,5) BY MMZ Șaibă cupru (10*14*1,5) 312482

Grilaj de capot MTZ (din jos) (ANALOG) BY MMZ Grilaj de capot MTZ (din jos) (ANALOG) 80-8401080-B

Radiator de apă MTZ (bronz) BY MMZ Radiator de apă MTZ (bronz) 70U-1301010

Radiator de apă MTZ (OR) (bronz) BY MMZ Radiator de apă MTZ (OR) (bronz) 70U-1301010

Pompă de apă MTZ UA TARA Pompă de apă MTZ  240-1307010-U

Pompa de roți dintate NS-10M-3L UA Gidrosila Pompa de roți dintate NS-10M-3L NS-10M-3L

Pompa cu roți sintate   NS-32M-3 UA Gidrosila Pompa cu roți sintate   NS-32M-3  NS-32M-3

Imbinare cu demontare rapida S-24 UA Gidrosila Imbinare cu demontare rapida S-24 QR12CMM20X1.5

Îmbinare cu demontare rapida S-24 UA Gidrosila Îmbinare cu demontare rapida S-24 7307991090

Cuplare de furtun S-24 UA Gidrosila Cuplare de furtun S-24 3057-4616320

Arbore cardanic tip 2 (6/6, L=1000) BY MMZ Arbore cardanic tip 2 (6/6, L=1000) T2S-YW-05-05-1000

Arbore cardanic (pina la 450 Nm) 8/6, L=860 BY MMZ Arbore cardanic (pina la 450 Nm) 8/6, L=860 S200-T8/T7-32x38Z8-K2001-E-860C

Filtru de combustibil (corpus) MTZ D-243/245 BY MMZ Filtru de combustibil (corpus) MTZ D-243/245 ST302

Filtru de ulei (corpus) D-243/D-245/D-245,7 BY MMZ Filtru de ulei (corpus) D-243/D-245/D-245,7 A210004-S

Filtru de ulei sistem. Hidraulic T-150/T-130/DT-

75/MTZ-1523

BY
MMZ

Filtru de ulei sistem. Hidraulic T-150/T-130/DT-

75/MTZ-1523 EFM305-30

Adaptor APP MTZ (6/8 caneluri) UA Gidrosila Adaptor APP MTZ (6/8 caneluri) BS.02BG-170

Adaptor APP MTZ (8/6caneluri) UA Gidrosila Adaptor APP MTZ (8/6caneluri) BS.02GB-170

Felinar din spate EURO (din dreapta) UA Rudensc Felinar din spate EURO (din dreapta) 7462.3716-2

Felinar din spate EURO (din stînga) UA Rudensc Felinar din spate EURO (din stînga) 7472.3716-2

Felinar spate EURO sting (analog) UA Rudensc Felinar spate EURO sting (analog) 100091S

Felinar spate EURO drept (analog) UA Rudensc Felinar spate EURO drept (analog) 100091D

Demaror MTZ (12V 3.2 kW) CZ CZ Demaror MTZ (12V 3.2 kW) 9162780

Far halogen MTZ tip nou Far halogen MTZ tip nou  FPG-101

Generator MTZ cu 3 cleme 14V 1150W 80A CZ CZ Generator MTZ cu 3 cleme 14V 1150W 80A 9695.3701-1

Tahovitezometru MTZ-82 BY MMZ Tahovitezometru MTZ-82 KD8083

Combinatie de indicatori MTZ-1221 BY MMZ Combinatie de indicatori MTZ-1221 KD8811-1

Traductor a lichidului de răcire BY MMZ Traductor a lichidului de răcire DUTJ-02M-A

Traductor de presiune ulei MTZ tip nou (6 bar) BY MMZ Traductor de presiune ulei MTZ tip nou (6 bar) DD-6M-A 

Releu de conducere demaror 12V MTZ BY MMZ Releu de conducere demaror 12V MTZ 7.383.747

Întrerupător STOP MTZ BY MMZ Întrerupător STOP MTZ VK12-21

Bec 12V 5W UE NEOLUX Bec 12V 5W 12V 5 W

Bec 12V 21/5W (1 contact) UE NEOLUX Bec 12V 21/5W (1 contact) 12V 21/5 W

Bec 12V 21/ 5W (2 contacte) UE NEOLUX Bec 12V 21/ 5W (2 contacte) 12V 21/5 W

Bec halogen (H4) 12V 60/55W UE NEOLUX Bec halogen (H4) 12V 60/55W H4 12V 55/60W

Întrerupător STOP MTZ 

Bec 12V 5W

Bec 12V 21/5W (1 contact)

Bec 12V 21/ 5W (2 contacte)

Bec halogen (H4) 12V 60/55W

Tahovitezometru MTZ-82

Combinatie de indicatori MTZ-1221

Traductor a lichidului de răcire

Traductor de presiune ulei MTZ tip nou (6 bar)

Releu de conducere demaror 12V MTZ

Felinar spate EURO sting (analog)

Felinar spate EURO drept (analog)

Demaror MTZ (12V 3.2 kW)

Far halogen MTZ tip nou

Generator MTZ cu 3 cleme 14V 1150W 80A

Filtru de ulei sistem. Hidraulic T-150/T-130/DT-75/MTZ-1523

Adaptor APP MTZ (6/8 caneluri)

Adaptor APP MTZ (8/6caneluri)

Felinar din spate EURO (din dreapta)

Felinar din spate EURO (din stînga)

Cuplare de furtun S-24

Arbore cardanic tip 2 (6/6, L=1000) 

Arbore cardanic (pina la 450 Nm) 8/6, L=860

Filtru de combustibil (corpus) MTZ D-243/245

Filtru de ulei (corpus) D-243/D-245/D-245,7

Pompă de apă MTZ 

Pompa de roți dintate NS-10M-3L

Pompa cu roți sintate   NS-32M-3

Imbinare cu demontare rapida S-24

Îmbinare cu demontare rapida S-24

Injector de motorină  D-243/245/260

Șaibă cupru (10*14*1,5)

Grilaj de capot MTZ (din jos) (ANALOG)

Radiator de apă MTZ (bronz) 

Radiator de apă MTZ (OR) (bronz)

Garnitura radiator MTZ

Arbore vertical p/f MTZ

Semiax p/f MTZ-82

Filtru de aer MTZ

Pompă de injecție D-243

Lacata usei din stinga MTZ

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://www.aps.md/products/denckermann-a210004s/
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


Semnal de viraj * toate auto UA Ruslan Semnal de viraj * toate auto UP101

Bec sofit 12V 10W UE NEOLUX Bec sofit 12V 10W C15W

Fisa de remorca 12V UA Ruslan Fisa de remorca 12V PS300

Priza de remorca 12V UA Ruslan Priza de remorca 12V E1230

Bec 24V 5W (fara soclu) UE NEOLUX Bec 24V 5W (fara soclu) W2 24

Bendix demaror MTZ, T-25/40 CZ CZ Bendix demaror MTZ, T-25/40 7157991

Set repar demaror MTZ CZ CZ Set repar demaror MTZ H-090

Perie de demaror MTZ (dreptunghiulara)ZIT CZ CZ Perie de demaror MTZ (dreptunghiulara)ZIT ST222-3708025

Far GAZ*UAZ (cu cablu) UA Ruslan Far GAZ*UAZ (cu cablu) FG122-BV1

Semnal sonor electric 12V (2buc) UA Ruslan Semnal sonor electric 12V (2buc) S302-303 DK

Semnal sonor (12V) 2 buc UA Ruslan Semnal sonor (12V) 2 buc S302-303 DK

Semnal sonor electric 24V 2buc UA Ruslan Semnal sonor electric 24V 2buc S306--307

Felinar spate UAZ (led 12v) ALB UA Ruslan Felinar spate UAZ (led 12v) ALB 71.3716010/11-01

Înrerupător semnalului de viraj MTZ (tip nou) RU Avtodetali Înrerupător semnalului de viraj MTZ (tip nou)  PKP-1A

Înrerupător semnalului de viraj MTZ (cu cabluri) RU Avtodetali Înrerupător semnalului de viraj MTZ (cu cabluri) 3912.3769-03

Felinar din spate KAMAZ (din dreapta) RU Avtodetali Felinar din spate KAMAZ (din dreapta) 355-371601010-A

Felinar din spate KAMAZ ( din stânga) RU Avtodetali Felinar din spate KAMAZ ( din stânga) 354-371601010-A

Felinar din spate KAMAZ (din dreapta) RU Avtodetali Felinar din spate KAMAZ (din dreapta) 355-371601010-A

Bujie incandescenta 11V MTZ (D-245, EURO-2) BY ISCRA Bujie incandescenta 11V MTZ (D-245, EURO-2) 11721083

Far anterior pătrat MTZ tipo nou RU Avtodetali Far anterior pătrat MTZ tipo nou FG-308-A

Felinar fata MTZ nou RU Avtodetali Felinar fata MTZ nou F-402

Felinar din spate MTZ tip nou RU Avtodetali Felinar din spate MTZ tip nou F-401

Contactor general KAMAZ*MAZ*MTZ RU Avtodetali Contactor general KAMAZ*MAZ*MTZ VK353-3704

Contactor general MTZ BY MMZ Contactor general MTZ  IJKS675871.001

Set sigurante fizibile p/u auto BY MMZ Set sigurante fizibile p/u auto FUSE

Felinar din spate MTZ tip nou LED BY MMZ Felinar din spate MTZ tip nou LED F-401-D

Felinar de gabarit RU Avtodetali Felinar de gabarit L1125

Felinar de gabarit RU Avtodetali Felinar de gabarit L1126

Felinar de gabarit RU Avtodetali Felinar de gabarit L1122

Oglindă retrovizoare (410*190) BY BZTDA Oglindă retrovizoare (410*190) 5320-5201020-25

Husa carcasei de frână MTZ BY BZTDA Husa carcasei de frână MTZ 50-3502202

Husa pedalei de frînă stîngă MTZ BY BZTDA Husa pedalei de frînă stîngă MTZ A31.34.001

Husa pedalei de ambreaj/frînă dreapta MTZ BY BZTDA Husa pedalei de ambreaj/frînă dreapta MTZ A31.34.002

Ar disc de frînă MTZ 5 spirale BY MMZ Ar disc de frînă MTZ 5 spirale 50-3502068

Chiulasa motorului D-243 EURO-2 (în ansamblu) BY MMZ Chiulasa motorului D-243 EURO-2 (în ansamblu) 240-1003011-B1

Abore cotit D-240.243.24 (cu cuzineți) BY MMZ Abore cotit D-240.243.24 (cu cuzineți) 240-1005015

Biela motorului D-240 (4 buc) BY UZINA Biela motorului D-240 (4 buc) 240-1004100-K

Grupa cilindru-pistol D-240 (4C+4P+Bul+I) BY UZINA Grupa cilindru-pistol D-240 (4C+4P+Bul+I) K240-100108S

Set garnituri motor D-240 plin BY UZINA Set garnituri motor D-240 plin 243-100-40

Coș de ambreaj MTZ (tip nou) BY MMZ Coș de ambreaj MTZ (tip nou) 100-1601090

Mufa de cuplare a ambreajului MTZ (în ansamblu) BY
MMZ

Mufa de cuplare a ambreajului MTZ (în ansamblu)

50-1601180-R
Mufa de cuplare a ambreajului MTZ (în ansamblu)

Abore cotit D-240.243.24 (cu cuzineți)

Biela motorului D-240 (4 buc)

Grupa cilindru-pistol D-240 (4C+4P+Bul+I)

Set garnituri motor D-240 plin 

Coș de ambreaj MTZ (tip nou)

Husa carcasei de frână MTZ

Husa pedalei de frînă stîngă MTZ

Husa pedalei de ambreaj/frînă dreapta MTZ

Ar disc de frînă MTZ 5 spirale

Chiulasa motorului D-243 EURO-2 (în ansamblu)

Felinar din spate MTZ tip nou LED

Felinar de gabarit

Felinar de gabarit

Felinar de gabarit

Oglindă retrovizoare (410*190)

Felinar fata MTZ nou

Felinar din spate MTZ tip nou

Contactor general KAMAZ*MAZ*MTZ

Contactor general MTZ

Set sigurante fizibile p/u auto

Felinar din spate KAMAZ (din dreapta)

Felinar din spate KAMAZ ( din stânga)

Felinar din spate KAMAZ (din dreapta)

Bujie incandescenta 11V MTZ (D-245, EURO-2)

Far anterior pătrat MTZ tipo nou

Semnal sonor (12V) 2 buc

Semnal sonor electric 24V 2buc

Felinar spate UAZ (led 12v) ALB

Înrerupător semnalului de viraj MTZ (tip nou)

Înrerupător semnalului de viraj MTZ (cu cabluri)

Bendix demaror MTZ, T-25/40

Set repar demaror MTZ

Perie de demaror MTZ (dreptunghiulara)ZIT

Far GAZ*UAZ (cu cablu)

Semnal sonor electric 12V (2buc)

Semnal de viraj * toate auto

Bec sofit 12V 10W

Fisa de remorca 12V

Priza de remorca 12V

Bec 24V 5W (fara soclu)

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://agropiese.md/catalog/piese-de-schimb-35/piese-sistem-electric-152728/echipamente-electrice-152689/felinar-din-spate-mtz-tip-nou-50476
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


Disc de ambreaj MTZ-1221 BY MMZ Disc de ambreaj MTZ-1221 85-1601130-01-A

Termostat MTZ*ZIL-5301 BY MMZ Termostat MTZ*ZIL-5301 TS107-1306100-04-A

Capac mic radiator MTZ BY MMZ Capac mic radiator MTZ A-21.1301

Disc frînă MTZ BY MMZ Disc frînă MTZ 85-3502040

Disc frînă MTZ BY MMZ Disc frînă MTZ 50-3502040

Reazem intermediar MTZ BY MMZ Reazem intermediar MTZ 72-2209010-А

Cilindru hidraulic MTZ (110/40*200) BY MMZ Cilindru hidraulic MTZ (110/40*200)  KGT-220

Bară a s/s MTZ (din stânga,în ansamblu) BY MMZ Bară a s/s MTZ (din stânga,în ansamblu) 50-4605035-A3K 

Bară a s/s MTZ (din drepta,în ansamblu) BY MMZ Bară a s/s MTZ (din drepta,în ansamblu) 50-4605030-A3K

Grindă transfersală s/s MTZ BY MMZ Grindă transfersală s/s MTZ 80-4605046

Bară diagonală s/s MTZ (Original) BY MMZ Bară diagonală s/s MTZ (Original) 50-4605012

Bară a s/s MTZ (centrală,reglabilă) BY MMZ Bară a s/s MTZ (centrală,reglabilă) A61.03.000

Întinzător cu filet a s/s MTZ (cu suport) BY MMZ Întinzător cu filet a s/s MTZ (cu suport) 50-4605115

Axul s/s MTZ BY MMZ Axul s/s MTZ 70-4605026-o

Cercel a întinzătorului s/s MTZ (A61.09.0020) BY MMZ Cercel a întinzătorului s/s MTZ (A61.09.0020) A61.09.0020

Bulon al bridei a s/s MTZ BY MMZ Bulon al bridei a s/s MTZ 50-4605086-o

Ochi de prindere al s/s MTZ BY MMZ Ochi de prindere al s/s MTZ 70-4605049

Piulita cercelului s/s MTZ/IuMZ BY MMZ Piulita cercelului s/s MTZ/IuMZ M12x1,75

Cercel a întinzătorului s/s MTZ (A61.09.0020)

Bulon al bridei a s/s MTZ 

Ochi de prindere al s/s MTZ 

Piulita cercelului s/s MTZ/IuMZ

Grindă transfersală s/s MTZ

Bară diagonală s/s MTZ (Original)

Bară a s/s MTZ (centrală,reglabilă) 

Întinzător cu filet a s/s MTZ (cu suport) 

Axul s/s MTZ 

Disc frînă MTZ

Reazem intermediar MTZ

Cilindru hidraulic MTZ (110/40*200)

Bară a s/s MTZ (din stânga,în ansamblu) 

Bară a s/s MTZ (din drepta,în ansamblu) 

Disc de ambreaj MTZ-1221

Termostat MTZ*ZIL-5301

Capac mic radiator MTZ

Disc frînă MTZ

Ofertantul: _TRUCK&CONSTRUCT SRL            Adresa: mun. Chisinau  sos Muncesti 62

  Numele, Prenumele:   DOGOTARI Ecaterina     În calitate de Administator 

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)

		2024-01-01T21:59:45+0200
	Moldova
	MoldSign Signature




